

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Управління Держпраці у
Рівненській області


Ю.М. Наконечний

«30» червня 2016 року

ПЛАН
роботи Колегії Управління Держпраці у Рівненській області на III квартал 2016 року

№ з/п	Найменування питань, що розглядаються на засіданнях	Готують матеріали	Термін подання	Прізвище, ініціали, посада доповідача	Відповідальний за підготовку питання	Відм. про виконання
1	2	3	4	5	6	7
липень 2016 року						
1.	Про стан промислової безпеки, охорони праці та результати перевірки у ТзОВ «Реноме-Євробуд»	Онищук І.О., начальник відділу нагляду у промисловості		Онищук І.О., начальник відділу нагляду у промисловості; керівник ТзОВ «Реноме-Євробуд»	Онищук І.О., начальник відділу нагляду у промисловості	
2.	Про стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах Управління	Тимкіна О.Л. - начальник відділу ІД та РНВ		керівники структурних підрозділів	керівники структурних підрозділів	

«13» жовтня 2016 року

ПЛАН
роботи Колегії Управління Держпраці у Рівненській області на II квартал 2016 року

№ з/п	Найменування питань, що розглядаються на засіданнях	Готують матеріали	Прізвище, ініціали, посада доповідача	Відповідальний за підготовку питання	Відм. про виконання
1	2	3	5	6	7
квітень 2016 року					
1.	Про технічний стан атракціонної техніки та її готовність до роботи у весняно-літній період 2016 року.	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О.	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О., директор міського об'єднання парків культури та відпочинку м.Рівне Черепанов А.М.	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О., директор міського об'єднання парків культури та відпочинку м.Рівне Черепанов А.М.	
2.	Про стан травматизму на підприємствах області за I квартал 2016 року	Завідувач сектору Краснолюба М.А.	Завідувач сектору Краснолюба М.А., керівники структурних підрозділів Управління	Завідувач сектору Краснолюба М.А.	

1	2	3	5	6	7
---	---	---	---	---	---

3.	Аналіз наглядової діяльності Управління Держпраці у Рівненській області за I квартал 2016 року	Заступник начальника Управління Карп'юк Н.П., керівники структурних підрозділів	Головний спеціаліст організаційно- аналітичного забезпечення Тимкіна О.Л.	Головний спеціаліст організаційно- аналітичного забезпечення Тимкіна О.Л., керівники структурних підрозділів	
травень 2016 року					
1.	Про стан виконавської дисципліни в Управлінні та виконання наказів Державної служби України з питань праці та Управління у I кварталі 2016 року	Завідувач сектору діловодства та контролю Шевченко Н.І., головний спеціаліст-юрисконсульт Кокіль І.П.	Завідувач сектору діловодства та контролю Шевченко Н.І., головний спеціаліст- юрисконсульт Кокіль І.П., керівники структурних підрозділів	Завідувач сектору діловодства та контролю Шевченко Н.І., головний спеціаліст- юрисконсульт Кокіль І.П.	
2.	Про виконання плану заходів щодо усунення, виявлених за результатами планової перевірки Управлінням, недоліків у ЖКП «Перспективне»	Начальник відділу нагляду на виробництві і на ОПН Токарець Н.С.	Начальник ЖКП «Перспективне» Тимчишин Д.М.	Начальник відділу нагляду на виробництві і на ОПН Токарець Н.С.	

1	2	3	5	6	7
---	---	---	---	---	---

червень 2016 року

1.	Про виконання Плану заходів із запобігання корупції, корупційним діянням та іншим правопорушенням, пов'язаних з корупцією Управлінні за I півріччя 2016 року	Головний спеціаліст з питань протидії корупції Терещук-Марчук В.Т.	Головний спеціаліст з питань протидії корупції Терещук-Марчук В.Т.	Головний спеціаліст з питань протидії корупції Терещук-Марчук В.Т.	
2.	Про стан ліфтового господарства м.Рівне	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О.	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О., начальник управління ЖКГ виконкому Рівненської міської ради Сахнюк Я.О.	Начальник відділу нагляду у БКТЗ Онищук І.О., начальник управління ЖКГ виконкому Рівненської міської ради Сахнюк Я.О.	
3.	Про надання адміністративних послуг	Головний спеціаліст сектору експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Козлюк І.С.	Головний спеціаліст сектору експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Козлюк І.С.	Головний спеціаліст сектору експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Козлюк І.С.	

1	2	3	5	6	7
4.	Розгляд пропозицій до плану Колегії Управління на III квартал 2016 року	Заступник начальника Управління Карп'юк Н.П., керівники структурних підрозділів	Головний спеціаліст організаційно- аналітичного забезпечення Тимкіна О.Л.	Головний спеціаліст організаційно- аналітичного забезпечення Тимкіна О.Л., керівники структурних підрозділів	

Головний спеціаліст організаційно-аналітичного забезпечення

О.Л. Тимкіна